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„Dnešní mladé talenty už nezaujmou jen firemní prezentace, dokonalá korporátní identita
nebo působivý design. Chtějí vidět skutečné lidi – osobnosti, které stojí za značkou. Chtějí
poznat jejich vizi, hodnoty a přesvědčení,“ uvedl děkan Fakulty elektrotechnické
Západočeské univerzity v Plzni (FEL ZČU) Zdeněk Peroutka. A právě tito konkrétní lidé a
lídři sdíleli své zkušenosti se studujícími Fakulty elektrotechnické Západočeské univerzity
v Plzni (FEL ZČU) v úterý 11. března na akci FEL Inspiration Day.

Jakub Drahorád, Site General Manager ve společnosti Valeo, přiblížil příspěvkem s názvem
Leadership vs. Management studujícím práci manažera. Nejen znalost technologií, plánování a řízení
nákladů a výroby, ale i práce s lidmi, jejich motivací, odměňováním a neustálým vzděláváním je
denním chlebem ředitele výrobního závodu, který své výrobky vyváží do celého světa. „Pokud chcete
pracovat s lidmi, musíte vědět nejenom jak s nimi komunikovat a jak je motivovat, ale také se
orientovat i v tom, co dělají. A to nejde jen z kanceláře, je nezbytné vidět vše na vlastní oči v reálném
provozu. A to hlavní – ať budete dělat cokoli, musí vás to především bavit,“ řekl Jakub Drahorád v
rámci své přednášky.

Vítězslav Lukáš, jednatel ABB Česká republika a ředitel divize Robotika, přinesl pohled na inovace
jako nutnost, nikoli bonus. Kvalitně vyrábět i složité výrobky dnes umí mnoho zemí. Cesta ke
skutečné prosperitě ale podle něj vede přes nové technologie. Vysvětlil na příkladech z praxe, že
inovace je nekončící proces, který posouvá lidstvo ve všech směrech života, a také že jejich význam
roste ve stále ostřejší globální soutěži. „I když se firmě daří, nemůže přestat inovovat a vyvíjet nové
technologie a produkty,“ podotkl Vítězslav Lukáš a dodal: „Inovace jsou nejen cestou k udržení
pozice firmy na trhu, ale i zvýšení konkurenceschopnosti i její hodnoty. Jednou z cest, kterou se
zabýváme my, je systematické zvyšování podílu robotiky a automatizace ve výrobním procesu s
ohledem na skutečné potřeby zákazníků.“

Petr Šimáček, Branch Manager Yamazaki Mazak Central Europe, osvětlil, jak si užít práci a
nezbláznit se. Hovořil ze své praxe o rozdílech mezi firemní strukturou korporátu a japonskou
rodinnou firmou. Nabídl studujícím praktické rady, jak se v pracovním prostředí efektivně po studiu
adaptovat, na co se soustředit i těšit: „Studentský život si užijte a využijte vše, co nabízí. Nebojte se
cestovat a studovat v zahraničí třeba v rámci programu Erasmus. Pracujte na své jazykové
vybavenosti. Zvýšíte vaši hodnotu na trhu práce. A až po škole začnete svou profesní kariéru, to vše
vám pomůže využít své schopnosti naplno.“

FEL Inspiration Day se na půdě ZČU konal letos poprvé, v budoucnu na něj navážou další. Propojil
akademické prostředí s praxí a přinesl podněty k zamyšlení pro ty, které brzy čekají výzvy v novém
zaměstnání. „Inspirace může vést k osobnímu růstu, sebepoznání i seberozvoji, stejně dobře jako k
inovacím. Vždyť mnoho velkých objevů vzniklo právě díky chvilkám inspirace,“ dodal k akci děkan
Zdeněk Peroutka.
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